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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Την Τετάρτη 2 Οκτωβρίου 2013 θα πραγματοποιηθεί παρουσίαση διπλωματικών εργασιών των μεταπτυχιακών φοιτητριών του Π.Μ.Σ. του Π.Τ.Π.Ε. στην Αίθουσα Η2 (2ος όροφος, κτίριο Δελμούζου), σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα.
Σαϊπά  Τρισεύγενη (14.00– 14.45) 
" Το portfolio ως μέσο αξιολόγησης της σχεδιαστικής ικανότητας των παιδιών προσχολικής ηλικίας"
Επιβλέποντες: Δ. Κακανά, Φ. Μπονώτη
Αξιολογήτρια: Κ. Μιχαλοπούλου

Χαλκιαδάκη  Ζωή (14.45 – 15.30) 
" Η ικανότητα των παιδιών προσχολικής ηλικίας να αναγνωρίζουν το συναίσθημα σε εικόνες που προέρχονται από εκπαιδευτικά λογισμικά"


Επιβλέποντες: Φ. Μπονώτη, Α. Χρονάκη
Αξιολογήτρια: Β. Χρηστίδου

Χαλούλη  Δέσποινα (15.30 – 16.15)
" Οι αντιλήψεις εκπαιδευτικών ειδικής αγωγής για την “προβληματική” συμπεριφορά μαθητών με ειδικές ανάγκες στο σχολικό περιβάλλον και η επαγγελματική τους εξουθένωση"


Επιβλέποντες: Α. Λεονταρή, Β. Στρογγυλός
Αξιολογήτρια: Φ. Μπονώτη

Τσουκνίδα  Αθανασία (16.15 – 17.00) 
" Οι εμπειρίες των γονέων από την διαδικασία διάγνωσης των ειδικών αναγκών των παιδιών τους"
Επιβλέποντες: Β. Στρογγυλός, Κ. Μάγος
Αξιολογήτρια: E. Τσέλιου
Σούκουλη Γεωργία (17.00 – 17.45)
" Μουσική δημιουργικότητα και συνεργατικότητα στην προσχολική ηλικία μέσα από δραστηριότητες μουσικού αυτοσχεδιασμού και ομαδικής σύνθεσης: Μια έρευνα δράσης "


Επιβλέποντες: Π. Κανελλόπουλος, Α. Χρονάκη
Αξιολογήτρια: Δ. Κακανά
Επισημαίνεται στις φοιτήτριες που πρόκειται να υποστηρίξουν τις διπλωματικές τους εργασίες ότι οι παρουσιάσεις τους δε θα πρέπει να ξεπερνούν τα 20 λεπτά συνολικά και ότι η έμφαση πρέπει να δοθεί στα ευρήματα της εμπειρικής τους έρευνας και στη συζήτησή τους, ενώ η παρουσίαση του θεωρητικού πλαισίου δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τις 2-3 διαφάνειες.

Τα χρονικά διαστήματα που αναγράφονται δίπλα σε κάθε φοιτήτρια που πρόκειται να υποστηρίξει τη διπλωματική της εργασία είναι ενδεικτικά και ενδέχεται να τροποποιηθούν ανάλογα με τη ροή των παρουσιάσεων. Για το λόγο αυτό παρακαλούνται όλες οι φοιτήτριες (ανεξάρτητα από τη σειρά που αναφέρονται στο πρόγραμμα) να βρίσκονται στην Αίθουσα Συνεδριάσεων από την έναρξη της διαδικασίας κατά τη διάρκεια όλων των παρουσιάσεων.
Από τη Γραμματεία
