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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

2ος Κύκλος
Την Τετάρτη  27 Ιουνίου 2012, θα πραγματοποιηθεί παρουσίαση διπλωματικών εργασιών των μεταπτυχιακών φοιτητριών του Π.Μ.Σ. του Π.Τ.Π.Ε. στην Αίθουσα Συνεδριάσεων (1ος όροφος, νέο κτίριο), σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα.

Μάγγου  Ελένη, (17.30 – 18.10)
" Σχεδιασμός και υλοποίηση εκπαιδευτικού προγράμματος στο Μουσείο  «Οίνου, αμπέλου – Οίκου, Ανθρώπου» Τυρνάβου , με θέμα: «Η παραγωγή του κρασιού μας από το χθες στο σήμερα»"


Επιβλέπουσες: Δ. Κακανά, Ε. Νάκου
Αξιολογητής/τρια: Ν. Νικονάνου
Χατζηγεωργίου Ευθυμία, (18.10 – 18.50)
" Η συμβολή της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης στην αλλαγή στάσεων εκπαιδευτικών για το γραπτό λόγο στο νηπιαγωγείο"


Επιβλέπουσες: Μ. Παπαδοπούλου, Δ. Κακανά
Αξιολογητής/τρια: Β. Χρηστίδου
Καραστεργίου  Αγορή, (18.50 – 19.30) 
" Διερεύνηση της διαπολιτισμικής ικανότητας φοιτητών παιδαγωγικών τμημάτων προσχολικής εκπαίδευσης των Πανεπιστημίων Θεσσαλίας και Θράκης"

Επιβλέποντες: Κ. Μάγος, Ι. Πεχτελίδης
Αξιολογητής/τρια: Ε. Τσέλιου
Παπανικολάτου  Αρετή, (19.30 – 20.10)
" Η κούκλα ως βοηθός της νηπιαγωγού σε σχέση με την προσέλκυση της προσοχής των παιδιών και την συμμετοχή τους σε δραστηριότητες αφήγησης παραμυθιού."


Επιβλέποντες/ουσες: Α. Μαγουλιώτης, Χ. Ρούσση
Αξιολογητής/τρια: Κ. Μιχαλοπούλου
Πυλωρίδου Αικατερίνη, (20.10 – 20.50)
" Υπαίθριοι χώροι παιχνιδιού και παιδί: Στάσεις και απόψεις των συνοδών των παιδιών "


Επιβλέπουσες: Κ. Μπότσογλου, Δ. Κακανά 
Αξιολογητής/τρια: Κ. Μιχαλοπούλου
Επισημαίνεται στις φοιτήτριες που πρόκειται να υποστηρίξουν τις διπλωματικές τους εργασίες ότι οι παρουσιάσεις τους δε θα πρέπει να ξεπερνούν τα 20 λεπτά συνολικά και ότι η έμφαση πρέπει να δοθεί στα ευρήματα της εμπειρικής τους έρευνας και στη συζήτησή τους, ενώ η παρουσίαση του θεωρητικού πλαισίου δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τις 2-3 διαφάνειες.

Τα χρονικά διαστήματα που αναγράφονται δίπλα σε κάθε φοιτήτρια που πρόκειται να υποστηρίξει τη διπλωματική της εργασία είναι ενδεικτικά και ενδέχεται να τροποποιηθούν ανάλογα με τη ροή των παρουσιάσεων. Για το λόγο αυτό παρακαλούνται όλες οι φοιτήτριες (ανεξάρτητα από τη σειρά που αναφέρονται στο πρόγραμμα) να βρίσκονται στην Αίθουσα Συνεδριάσεων από την έναρξη της διαδικασίας (17.00) κατά τη διάρκεια όλων των παρουσιάσεων.

Από τη Γραμματεία
